
  الكتريسته و مغناطيسترم فيزيك امتحان ميان

  دقيقه 45مدت  ،17:00ساعت  ،1389آذر  2شنبه سه  نام و نام خانوادگي: ...........................................................

 باشد.: استفاده از هرگونه ماشين حساب يا موبايل مجاز نمي1 توجه  

  مسئله پاسخ دهيد. 5به اختيار خود فقط به : 2توجه   

 داراي چه خصوصياتي است؟بار الكتريكي چيست و  - 1

 

باشد.  N	270−قرار دارد. اگر نيروي وارد بر اين ذره  μC	3+از يك كره باردار ديگر  cm 2.00يك كره باردار كوچك در فاصله  - 2

 بار آن چقدر است.

 

از هم قرار دارند. ميدان الكتريكي در نقطه وسط اين دو  cm 1.00در فاصله  μC	5−و  μC	5+دو ذره داراي بارهاي الكتريكي  - 3

 بار چقدر است.

  

يافت كره به نصف كاهش مي شعاع چقدر است. اگر μC	2.00+كه داراي بار  m 1.00شار الكتريكي گذرنده از يك كره به شعاع  - 4

 شد.شار گذرنده چقدر مي

  

 هستند. شار الكتريكي كل هر سطح را محاسبه كنيد.  Q-و  2Q ،+Q-مطابق شكل زير شامل بارهاي  S3تا  S1سه سطح بسته  - 5

 

 

 كنيم، بار در كجاي اين كره پخش خواهد شد؟ پاسخ خود را توضيح دهيد.به يك كره رسانا، مقداري بار وارد مي - 6

 

 زادهعباس –موفق باشيد 
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